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Micro-Interrogation N°1 : Automates Programmables Industriels(API) 

 

Exercice 1 

Soit un chariot se déplaçant sur deux rails (action D vers la droite, G vers la gauche). Il 

comporte une pince pouvant prendre une pièce (PP, fin quand fpp) s'il se trouve sur le tapis A 

(capteur y) et qu'une pièce est présente (capteur a) (idem en z si b). Puis il retourne en x, pose 

la pièce (action DP, fin quand fdp) sur le plateau supposé en position haute (fv+). Celui-ci 

descend (V-, jusqu'à fv-), un second vérin pousse la pièce (P+, fin quand fp+), puis le 

pousseur recule en fp-, le plateau remonte en fv+. Le tapis de sortie C est supposé toujours en 

mouvement. Les tapis A et B sont commandés par des systèmes non traités ici. 

 

 

 

Travail demandé : 

 Établir le GRAFCET de niveau 3. 
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Solution 

 

 

 

 

 

 

 


